
Notulen MR-vergadering 
Dinsdag 12-09-2023 
18.30 – 20.30 uur 
Aanwezig Suzanne, Leonie, Jeffrey, Jennifer, Romee, Dajana 
 
Samenwerking met OC 
MR vraagt zich af of er wel overlap is tussen MR en OC. In de praktijk blijkt dat het erg lastig is voor 
de OC om aan te sluiten bij de MR-vergaderingen. Daarom wordt er nagedacht over een andere 
oplossing zodat samenwerking mogelijk is. Het idee is om OC op de hoogte houden van MR-
vergaderingen, zodat OC zelf kan kijken of zij daarbij kunnen aansluiten.  
 
Conclusie: OC sluit niet aan MR-vergaderingen, wij delen de agenda, zij delen de agenda. Zo houden 
we elkaar op de hoogte. 
 
Punten vanuit directie 

- Linda wil graag aansluiten bij onze ambities, zodat er een goede samenwerking tussen MR 
en directie blijft bestaan. 

- MR wil graag meer schriftelijk communiceren, zodat alles beter te verwerken is en terug te 
vinden is. Bijvoorbeeld: Linda levert een stuk aan bij de MR en MR reageert hier schriftelijk 
op. Hiervoor moet de MR de documenten wel tijdig ontvangen. 

 
Visie MR 
Wanneer is de MR tevreden? Stukje betrokkenheid aan de voorkant en professionalisering. MR wil 
graag meer meedenken in plaats van alleen maar reageren. Het voorstel van de MR is dat het beter 
zou zijn om een conceptversie te ontvangen dan het definitieve document. Op die manier kan de MR 
meedenken en tijdig feedback geven voordat het definitieve document uitgaat. Hierbij is het belangrijk 
dat de MR tijdig geïnformeerd wordt.  
 
Vragen van de MR aan directie: 

- Heeft directie al zicht op de ontwerpen voor dit schooljaar?  
- Is het mogelijk om het jaar rond te maken met directie? 

 
Ook zou de MR graag de ambitiekaarten van het onderwijs willen ontvangen zodat zij overal van op 
de hoogte zijn. Deze deelt Romee in Teams voor alle MR-leden. 
 
De MR wil meer bekendheid naar collega’s en ouders over wat de MR doet, maar ook bekend maken 
dat ouders de MR kunnen benaderen.  

- Weten ouders wat de MR is?  
- Wat de MR precies doet?  
- Waarover ze de MR kunnen benaderen? 

 
MR wil graag een bericht van de MR structureel in de nieuwsbrief.  

- Jennifer stuurt dit door naar Karen. 
 

De MR is tot de conclusie gekomen dat twee belangrijke woorden goed omschrijven waar de MR voor 
staat. Graag zouden we dit zichtbaar willen maken op ouderportaal of in de nieuwsbrief:  

- MR: zichtbaar en zorg. 
 
MR gaat naar de website kijken en de website vernieuwen. We willen de website aantrekkelijker 
maken naar ouders toe. Jeffrey wil hiernaar gaan kijken. Gezichten van de MR willen we zichtbaar 
maken met daarbij informatie over wat de MR doet en waarvoor ouders ons kunnen benaderen. 
 
Wat wil de MR dit schooljaar bereiken? 

- Betrokkenheid aan de voorkant 
- Besluitvorming bij het ontstaan bij het idee > conceptversie 
- Weten wat is de ruimte die er is voor zeggenschap 



- Jaar rond met directie 
- Juiste volgorde wordt gevolgd 
- Positief willen blijven 
- Ouders beter willen bereiken 
- Flexibiliteit > vanaf nu alle MR-vergaderingen op de woensdag 

 
Bovengenoemde punten worden in de ambitiekaart van de MR verwerkt. 
 
Ouderbijdrage en ouderbetrokkenheid 

- Ouderbijdrage: Zichtbaar maken wat de opbrengst is en als je opbrengst laag is, 
communiceren wat haalbaar is en wat geschrapt moet worden. 

- MR zou graag een keer samen vergaderen met OV, zodat we alle gezichten bij alle namen 
kunnen zien. 

- Ouderbetrokkenheid: Kan het zijn dat de ouderbetrokkenheid zo laag is voor het schoolreisje, 
omdat ouders net vakantie hebben gehad en nu niet gelijk weer vrij willen of kunnen 
vragen/nemen. Misschien toch schoolreis aan het eind van het schooljaar en dan een soort 
feestdag aan het begin van het schooljaar voor de groepsvorming. 

 
Schoolplan, schoolgids is voor de vakantie door de voorzitter van de MR definitief gemaakt. 
 
Inloopdagen schooljaar 2023-2024 
In de vorige notulen staat vermeld dat de kinderen op maandag en woensdag naar binnen mogen 
worden gebracht. Nu is dat verandert naar woensdag en vrijdag. 
 
Actiepunten voor de volgende vergadering 

- Moment schoolreisje 
- Herzien van het reglement 

Wanneer treedt iemand af? 
- Jeffrey gaat achter instemmingsrecht aan 
- Vraag voor Linda: Hoe is de Ik-Jij-Wij training tot stand gekomen?  

Is het toch nog mogelijk om de training voor groep 3-4 te regelen in verband met het 
pestprotocol. 


